

我区强督查增实效 严奖惩促争先

今年以来,我区完善工作机制、规范督查考核工作,创新督考方式,严格考核奖惩,切实为基层减负,力戒形式主义、官僚主义,在全区积极营造转作风谋发展、争先创优的浓厚氛围,激励全区干部职工在实处、争先进位,助推上街区经济高质量发展。

完善工作机制推动。加强顶层设计。围绕“135”发展推进体系,明确了12个重点工作重点项目推进领导小组(指挥部),建立了周例会、月通报、季观摩、半年擂台比拼、全年总结表彰工作推进机制,以机制倒逼责任,以责任倒逼工作落实。规范督查考核。制定下发《上街区2019年督查考核工作要点》《上街区2019年督查检查考核计划》,明确了年度工作思路、工作重点、推进措施和具体要求。对各单位上报的70项督查考核计划核减至26项,实行督查考核年度计划和审批报备制度,着力解决形式主义问题。健全督查网络。各基层单位分别设立督查室,明确了督查联络员和工作职责,构建了区督查考核工作领导小组、区督查局,各单位督查室三级督查网络体系,同时依托微信群、

石墨平台等新媒体,形成了层级交办、承办、督办、提醒、反馈的闭合工作流程。

创新督查方式促动。一线督查督进度。对重点工作重点项目每周进行实地督查2次,掌握一手资料,对现场发现的一般性问题、现场予以解决,推进项目加快进度。联合督查促整改。联合会战办对全区城市精细化管理、大气污染防治等重点工作项目突出问题深入开展督查,既督进度,又查责任单位在工作作风、工作纪律、工作机制存在的问题,限期整改到位;撰写精细化管理调研报告,及时呈报区主要领导,为区委决策部署提高参考依据。督查协调解难题。今年是机构改革年,职能划转,部分单位职责不清导致交办、落实工作推进难,主要采取召开协调会方式,先后协调解决了中鹏俱乐部消防手续办理遗留问题、充电桩建设和公路路牌错名更名维护交办难等问题。改进方式抓落实。坚持重要事项重点督、中心工作动态督、临时事项节点督,认真细致做好决策部署、领导批示、重点工作重点项目等的督查督办。截至目前,实地督查60余

次,下发督查专报、通报12期;全区重点项目90项93子项,其中12个已完成全年任务;区领导交办各类事项89项任务,已完成60项;区人大建议94项、政协提案122项已全部答复完毕。

严格奖惩激励。优化目标管理促进位。围绕市对区考核各项市定目标任务,结合上年度单项工作全市排名情况,定责任单位、定争先进位任务、定奖惩,定期召开推进会,加强研判分析,通报提醒,以市定任务完成的好坏决定各单位区级考核评优评先。完善区级考核促争先。完善《2019年度擂台比拼实施方案》,采取动态调整考核单位方式,考核单位能进、能出,激发全区干部内在动力。上半年,已对24个承担经济社会发展重要目标任务的镇(街道)、部门区直单位进行了“擂台比拼”,9个单位分别荣获金、银、铜奖,并给予了表彰奖励;76名干部因工作推进不力分别受到约谈、诫勉等。通过目标考核奖优罚劣,激励全区干部干事创业、创先争优的积极性,真正发挥奖惩机制最大效应。

(通讯员 吉星)

贯彻落实区委十届九次全会精神 推动经济社会高质量发展

区科工局 强化监测调度,抓好我区产值前20强工业企业,深入企业建设和生产一线,为企业发展保驾护航。强化工业招商,落实2019年制造业招商引资工作方案,围绕我区智能家电、装备制造主导产业,梳理确定重点对接企业和项目。积极开展深度治理,进行“一对一”上门服务,帮助企业查找问题、提出对策,落实扶持政策,提振企业发展信心,加强企业家队伍建设,促进企业家交流沟通和信息共享,开展惠企宣讲,破解政企信息不对称难题,打通政策落实“最后一公里”,搭建企业联系政府的桥梁和纽带。强化创新引领,大幅度提升企业自主创新能力,加快推动双创园区建设,做好“店小二”式跟踪服务,营造优质的入驻投资环境和高效的创新环境。

(通讯员 岳明)

区信访局 开展好赴京访专项治理、重信重访专项治理、矛盾大排查化解、信访突出问题集中化解、问题楼盘信访突出问题化解攻坚等活动,深入排查梳理我区存在的矛盾纠纷不稳定因素。坚持打好信访“四大攻坚战”,努力实现重点领域信访矛盾明显缓解,重点群体串联聚集明显减少,大多数重点问题妥善化解,大多数重点人员息诉息访,推动信访总量稳中下降、信访秩序明显好转、群众满意度持续提升。做好建国70周年庆典期间信访保障工作,确保敏感时期不发生来自我区的干扰。

(通讯员 李东晓)

区司法局

开展“化身朗读者 颂出爱国音”主题党日活动

9月18日,区司法局党支部开展了“化身朗读者 颂出爱国音”主题党日活动。

面对鲜红的党旗,党员们高举右手,在党员代表的带领下用铿锵有力的声音庄严宣誓,重温自己对党忠诚的誓言,表达对党的事业奋斗终身的决心,唱响《我爱你中国》旋律。

朗诵现场,《我的祖国》、《盛世中国》、《致敬新时代》、《写给祖国母亲的歌》等,再现了党的丰功伟绩,展现祖国建设伟大成就。朗诵结束后,党员们争相发表“读后感”,交流了感悟。

通过用“朗读者”这一新载体,将诵读爱国诗歌作为传承红色精神、献礼祖国70周年华诞的一种形式,充分调动广大党员的积极性,达到以朗读促党性修养的目的。

(通讯员 李姗姗)



9月17日,中心路街道党工委“万名党员进党校”教育培训班开班,来自机关、社区、非公等领域的400余名党员参加,培训为期4天,街道将通过专题讲座、心得分享、志愿服务等方式,围绕“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“新时代中国共产党人的初心和使命”等内容进行授课,旨在增强党员党性观念和“四个意识”,培养和锻造信念坚定、对党忠诚、敢于担当的党员队伍。

(通讯员 徐竟伟 吴航)

2019年9月份上街区农副产品价格表

采购点:丹尼斯

序号	品名	规格等级	单位	本周单位 (元)	上周单价 (元)	与上周对比 +-%
1	面粉	香满园富强面粉	500克	1.99	1.8	10.5
2	东北大米	标准一级	500克	1.99	2.1	-5.2
3	食用油	金龙鱼 1:1:1 二代桶装调和油	5L	59.9	59.9	-
4	猪肉	带皮后腿	500克	23.98	23.98	-
5	羊肉	羊后腿	500克	42.8	42.8	-
6	牛肉	恒都牛肉	500克	38.8	38.8	-
7	鸡蛋	新鲜完整	500克	5.79	5.79	-
8	西红柿	新鲜一级	500克	1.68	1.78	-5.6
9	圆青椒	新鲜一级	500克	2.78	2.78	-
10	冬瓜	新鲜一级	500克	0.69	0.69	-
11	生姜	新鲜一级	500克	5.98	5.98	-
12	葱	新鲜一级	500克	2.35	2.58	-9
13	大蒜	新鲜一级	500克	4.98	5.58	-10

备注:

本周:面粉价格上涨0.11元/500克,涨幅10.5%;大米价格下降0.1元/500克,下浮5.2%;蔬菜价格:西红柿下降0.1元/500克,下浮5.6%;肉类价格:牛羊猪肉价格平稳;预计,短时间内肉类、鸡蛋价格将继续保持高位运行。



金华小学原名夏侯小学,始建于1958年,2010年9月新教学楼建成,2012年3月,更名为金华小学。学校现有30个教学班,在校学生近1600人。

(记者 黄静娟 通讯员 贾福林 安元华)

区法院

坚持作风建设为引领 推动工作跑前列

今年以来,区法院持续深化以“守纪律、讲规矩、勇担当、有作为”为主题的作风建设,通过明要求、严督查、抓典型、重奖惩,提升了法院广大干警的形象,推动了各项工作干在实处、跑在前列,有效整改了整个队伍在思想作风、工作作风及纪律作风等方面突出的问题。

以“作风提升年”活动为契机,分层分级、不同形式抓好全院干警思想教育工作。邀请全国人大代表沙宝琴为全体干警讲授2019年全国“两会”精神;通过开展“讲述红色故事、传承红色精神”诗歌朗诵会、“我和我的祖国”微党课比赛活动,使全体干警牢固树立转变作风的思想基础;组织全体干警赴浙江大学、愚公移山红色教育基地提升干警综合素质;开展“多读书、读好书”活动,持续以“强作风、精管理、提质效、树形象”的工作思路,通过精细化管理带动各项工作。截至目前,共受理各类诉讼案件4519件,审结3696件,结案率达81.79%,收结案均创历史新高。通过减免缓诉讼费、创新立案方式及设置河南移动微法院自助立案、缴费等形式,让人民群众实实在在感觉到便利。将法院工作纳入服务和保障区委、区政府中心工作中来安排部署,妥善审结处理与“135”发展推进体系密切相关的各类纠纷262件,为上街经济高质量发展提供良好法治环境。

(记者 蔡肇娥 通讯员 王朝霞)

以党的建设高质量推动经济发展高质量 奋力开创上街发展新局面

优化营商环境 助力上街腾飞

我区积极探索“容缺办理”升级版

为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,加快工程建设项目审批速度,助推上街经济社会高质量发展。我区以投资项目“落地即动工”为目标,大干3个月,攻下100天,深入探索工程建设项目“容缺办理”升级版。

容缺办理采取企业做承诺、容缺严审查、部门重监管的工作方式,在关键性申报材料审查合格之后,各审批部门在联合审批单上盖章,出具审批意见,企业手持联合审批单,视为开辟绿色通道,即可开工作业,其他相关材料容许后续补齐,从而进一步压缩审批时间,提升审批效率。目前,我区梳理出符合“落地即动工”条件的18项容缺事项清单,比通用清单提速91%。

通过以奥克斯、普洛斯和云和数据等重点项目为试点,以政府定标准、企业作承诺,部门容缺办的方式,大大降低了企业的制度性交易成本,提高了行政审批效率,为打造国际化、法治化、便利化营商环境提供“上街速度”。(通讯员 朱艺萌)

区审计局

力促180万科技创新补助资金拨付到位

近日,区审计局在开展优化科技创新服务政策跟踪审计中,重点关注了科技创新资金拨付、财政资金申报程序简化等内容。经审计发现,有3家高新技术企业的省级奖补资金、15家高新技术企业的市级奖补资金,共计180万元存在滞拨。通过审计,上街区相关部门对此高度重视,立审立改。目前已将滞拨的资金全部拨付到相关企业。

(通讯员 苏娴)

区人社局

“四促进”帮扶重点群体就业创业

为坚持实施就业优先战略和更加积极的就业政策,区人社局围绕高校毕业生、就业困难人员、建档立卡贫困劳动力、农村转移劳动力等重点群体开展就业创业帮扶。截至8月底,全区城镇新增就业人数2397人,新增转移农村劳动力95人,城镇登记失业率1.92%。

近年来,为4家企业正式挂牌“高校毕业生就业见习基地”,给企业带来了新的活力和机会,同时为大中专毕业生提供就业能力场所,鼓励引导高校毕业生到基层就业创业、成长成才。加大对就业困难人员帮扶力度,扩大灵活就业人员社保服务范围,今年以来,共帮扶失业人员实现就业就业643人,并对符合条件的194名失业人员提供了免费的职业技能培训,其中涉及就业困难人员帮扶就业81人,实现了我区零就业家庭动态为零。落实城乡一体的就业创业扶持政策,支持各类市场主体和公共就业服务机构开展有组织的农村劳动力转移就业。加大就业扶贫工作力度,今年以来培训41名建档立卡贫困劳动者,并为他们发放生活费补贴15450元。力争年底前完成扶贫百日攻坚计划中“应就业尽就业,应培训尽培训”的工作目标。

(通讯员 朱姿委)

局委办劲行捷踪

●近日,中心路街道党工委13个社区率先完成统一挂牌,标志着该街道党工委机构改革工作又向前迈出了坚实一步。

(通讯员 禹杨)

●近日,区文广旅局开展“廉政家访”活动,组织群众或书法爱好者为党员干部书写“习总书记经典语句”,做到警钟长鸣。

(通讯员 张哲)

●为随时随地享受信息化一站式服务带来的方便和快捷,区自来水公司微信公众号上线了。用户在公众号中搜索“上街区自来水公司”关注后,即可使用以下业务:查询水费、水质报告、水价资费标准、营业网点、政策法规等,让一切供水信息尽在掌中。

(通讯员 赵静)

●2019年,区农委累计下达河湖整改通知书6份,清理河道垃圾850余立方米,各类垃圾34处,清理枯河河道淤泥580余立方米。

(通讯员 郑秋生)

●9月19日,市爱卫办对济源路街道办事处辖区内税苑小区、金翔印刷厂家属楼、郑蝶公寓楼以及新建东街等楼院及路段的病媒生物防治工作进行检查。

(通讯员 朱姗姗)